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Operaciones con potencias de exponente IN: 

RECORDAR: 

(Añadir estas fórmulas al formulario) 

5. Simplificar, utilizando las propiedades de las potencias, dejando el resultado como potencia única de base 

lo más simple posible (no vale usar calculadora, salvo para comprobar, una vez finalizado todo el ejercicio, los 

resultados):  

1)   7  52 2·

2)   10  83 3:

3)   6  3
3 3·

4)   2  3  45 5 5· ·

5)   8  4
6 6:

6)  
7

3
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7)  
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4
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 2x

11)   3  32 3·

12)   2  3  5a a a· ·

13)   
4235

14)    5  55 7·

15)     14  149 3:

16)   3  5  32 2 2· ·

17)   
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8

4

18)   6  614 7:

19)  
0

5 52 7·

20)    5  52 3·

21)   
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5
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23)   6  6
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25)   8  512 12:
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28)   7  4
2 2 2· ·

29)   
345

30)   
257

31)   
34

3

32)  
3  6

3 3

5 5
·

33)  
 9

2 2

3 3
·

34)  
 15 3

1 1

3 3
:

35)  ·

36)  2 22xy 3x y =·

37)  2

(Sol: 10)

38)  2
2x

39)  4 2
(Sol: 28) 

40)  
333 = (Sol: 327)

6. Completar los exponentes que faltan:  

a)  6   94 4 4·

b)  3  3
7 7 7:

c)  4   2  95 5 5 5· ·

d)  3   5a a a a· ·

e)  4  7
7 7 7 7· ·

f)   8  3   112 2 2 2· ·

g) 6 183 3

h) 20

4

5 5( )

i)  

4

8
2 2[ ]

j)  3 9
7 7

7. Más elaborados: Simplificar, utilizando las propiedades de las potencias, dejando el resultado como 

potencia única de base lo más simple posible (no vale usar calculadora, salvo para comprobar, una vez 

finalizado todo el ejercicio, los resultados):  

1)   3  38 2· (Sol: 212)

2)   3  38 2: (Sol: 26)

3)   2  34 4 4· · (Sol: 212)

4)  
8

6

8

8 (Sol: 26)

5)   22·4 (Sol: 25)

6)   2
2·4 (Sol: 26)

7)   53·27 (Sol: 316)

8)  2125 ·5 (Sol: 57)

9)  
 313·3

9 (Sol: 330)

10)   6  9  35 5 5· : (Sol: 512)



EJERCICIOS de ENTEROS  2º ESO 
ALFONSO GONZÁLEZ 

I.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMÁTICAS 

Texto bajo licencia Creative Commons: se permite su utilización didáctica así como su reproducción impresa o digital 
siempre y cuando se respete la mención de su autoría, y sea sin ánimo de lucro. En otros casos se requiere el permiso 
del autor (alfonsogonzalopez@yahoo.es) 21

11)   6  9  35 5 5· : (Sol: 512)

12)   
2

32 2·2 (Sol: 28)

13)  

3·3

3

2
2

8

(Sol: 33)

14)   8  3  32 2 2: · (Sol: 28)

15)   5  7  43 3 3: : (Sol: 32)

16)   
43

9 (Sol: 324)

17)  

7

2

4

4 =
4 (Sol: 28)

18)  
2 4 5  22 2· (Sol: 218)

19)  
3 4 3  210 10· (Sol: 1017)

20)  
3 3 5  4

3 3· (Sol: (-3)27)

21)  
2 2 2  3

x x· (Sol: x10)

22)  
2

32 4
2 a·a·2 (Sol: (2a)8)

23)  

2 4  2 2
·

3 3
8
27

(Sol: (2/3)3) 

24)  
5 3 2  36 6:  (Sol: 6)

25)  
2 4 7  323 23:  (Sol: 232)

26)  

39

53

14
=

14
(Sol: 1412)

27)  
3 8  4

2 2: (Sol: 220)

28)   4  28 16· (Sol: 220)

29)   4  23 9· (Sol: 38)

30)   4  23 18· (Sol: 22 · 38) 

31)   4  35 25· (Sol: 510)

32)   3  56 12· (Sol: 213 · 38) 

33)   7  24 3· (Sol: 219)

34)   3  512 18· (Sol: 211 · 313) 

35)   2  521 63· (Sol: 312 · 77) 

36)   3  772 4· (Sol: 223 · 36) 

37)  
4

2 2

2

3
3 · 3·9 ·

3

(Sol: 310)

38)  
3

2

18

18 ·3

(Sol: 6)

39)  
8

6 7
10

2
2 2 4 =

8
· · ·

(Sol: 25)

40)  

32 0

3

3 3
5 5

=
9

25

·

(Sol: 1) 

41)  
22 210 - 2· 3 +5· 6 + 2

(Sol: 12)

42)  

310

43 0

2 2
3 3

=

2 4
3 9

·

·

 (Sol: 2/3) 


